

让老人吃出 幸福味道 崇德慈善老年食堂暖心开张

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 冯西村 文/图) 走,今天去家附近的老年食堂吃饭。4月20日10时30分许,70岁的薛秀珍与5位朋友一起来到位于瑞安老城区玉海大厦后洋河路的崇德慈善老年食堂就餐(如图)。整洁的厨房、明亮的配餐区、雅致的就餐区一览无余,环境卫生、设施齐全,菜品丰富有品质。这是对60岁以上老人开放的适老食堂,让服务半径1公里的老人们在家门口就能品尝到幸福味道。

据了解,崇德慈善老年食堂是一家公益性质的为老服务社区食堂,由市民政局、市慈善总会、崇德书院、敢心卓美基金、锦湖街道办事处和鑫业餐饮管理有限公司共同创办,旨在助力我市老年友好型城市创建,解决老年人在家就餐买菜选菜难、烧菜煮饭烦等问题。

整个老年食堂面积近500平方米,同时可供240多人就餐,菜品单价从1元到12元不等,方便子女陪伴父母就餐,还提供预约营养加餐、点菜等服务,老人凭饭卡就餐,现已有400多人办理就餐卡。崇德慈善老年食堂发起人之一、71岁的吴卓进介绍说,参与办食堂的初衷就是方便老年人就餐,让在家孤独就餐变成与邻里老友一起快乐吃饭,提升幸福感。

记者了解到,试营业期间,该老年食堂就大受欢迎。不少老人早早赶来候场。味道好,价格适中,很多人和我一样喜欢选择在这里吃,菜也不用烧了,心情格外舒畅。64岁的李先生携妻子、女儿一起来就餐。

现场还有10多名身穿红马甲的党员及志愿者参与服务,如维护秩序,引导



老人就餐,以及择菜、切菜、打包米饭等帮厨服务。

很方便,看我腿脚有些慢,志愿者还帮着打菜、端饭、引导入座,能和三五老姐妹一起吃饭、聊天,也省去子女后辈人的陪伴麻烦,真好!84岁的许贤妹喜笑颜开,对老年食堂服务竖起大拇指。

把方便给予老人,把麻烦留给我们,把子女对父母吃饭问题的纠结与担忧变成安心与舒心。崇德慈善老年食堂发起人郑超豪表示,这是政府、社会、市场和志愿服务的有机结合,实行平价运营,得到了玉海大厦业主及社会各界人士的支持,短短数天内已收到捐款24多万元。

每一位就餐者的消费其实也是在做好事,为可持续办老年食堂注入了源源不断的力量。

瑞安市慈善总会副会长木善科表示,崇德慈善老年食堂践行的是让老年人吃得起、吃得好,真正得实惠的慈善公益理念,是暖民心的民生实事,是我市积极推进老年食堂建设的创新之举,也是党的二十大报告中“发展养老事业和养老产业”的生动实践。今年,全市共要新建改建50家老年食堂,而这里将成为全市的一个典型示范点。



扫一扫

看视频

市民监督团回访 塘下滨水慢行道路上的路灯亮了



本报讯(记者 蔡鹏程)3月1日,市民监督团对塘下镇万米滨水慢行道的路灯不亮问题进行了监督。节目播出后,塘下镇对问题进行整改。那么现在的情况怎么样?近日,市民监督团进行了回访。

4月17日晚上,记者跟随市民监督员来到塘下镇万米滨水慢行道,看到这里的路灯已经全部点亮,不少市民在这里休闲散步。上次我们过来的时候慢行道是一片漆黑,这次过来回访,路灯已经亮起,行人也明显多起来。市民监督员陈志华说。

现在慢行道晚上也是亮堂堂的,群众纷纷称赞。上次市民监督团走访以后,一

个多星期路灯就点亮了,方便我们晚上出来散步。市民戴先生说。

据了解,这一段滨水慢行道属于上马河、南河、湫浦美丽河道附属设施,之前因为建设工程尚未验收,所以导致路灯维护没有跟上。3月1日,市民监督团走访后将问题反馈给塘下镇,经过相关工作人员的协调,这段滨水慢行道的路灯亮了起来,为周边群众休闲锻炼提供了便利。

市民监督团在行动

房子地基下沉? 居民提心吊胆盼处理

本报讯(记者 林子颖)日前,有市民向瑞安观察报料平台留言反映,称玉海街道殿巷社区第三巷二弄附近民房由于东北团块建设加速了地基下沉,存在很大的安全隐患。

除了担心民房存在安全隐患,市民还反映,由于周边拆除的建筑物未清理完成,导致卫生脏乱差,时常有流浪猫出入,给居民的生活带来了一定程度的影响。

接到群众反映后,记者联系了玉海街道办事处,工作人员反馈称,玉海街道殿巷社区第三巷二弄这幢房屋于上世纪九十年代初陆续建成,共5间1至3层砖混结构住宅用房。2018年第四巷人大宿舍楼拆除过程中导致第三巷其中一间房屋屋顶瓦片掉落,若继续拆除势必会对第三巷房屋造成不可预测损坏,存在极大的安全隐患。出于安全考虑,剩余一层房屋尚未拆除,保留至今。

针对市民反映的问题,玉海街道已经着手联合安阳中心城区拟定解决方案,采取第三巷人员全部撤离的方式推进工作,居民如无住所,安阳中心城区免费提供临时腾退房。对于市民反映的卫生情况问题,街道工作人员称,将对人大宿舍楼剩余部分房屋实施拆除并清运。

该地块清理完毕后,安阳中心城区负责聘请第三方机构,对第三巷房屋进行安



记者帮帮团

全鉴定,如有损坏,将对其进行维修加固。目前街道已告知第三巷所有房屋使用人以上解决方案,下一步将邀请居民到街道会议室进行沟通,等待意见统一后将马上组织人员实施方案。

瑞安市智学教育培训学校债权债务登记公告

瑞安市智学教育培训学校因自行解散,经研究决定终止办学并注销登记,现已成立清算组。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权人的合法权益,在本公告首次见报之日(2023年4月21日)起45天之

内(即2023年4月21日-2023年6月4日)向本单位申报债权。联系人:梅燕茹,联系电话:13634075286。地址:瑞安市安阳街道清上苑4幢商业401、501室。特此公告

瑞安市智学教育培训学校
2023年4月21日

勤恳的模具生产商,竟是骗子

我市警方破获一起合同诈骗案,返还被骗资金19.6万元

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静)4月12日上午,市公安局经侦大队举行赃款返还仪式,现场返还我市某公司被骗资金19.6万元,该公司负责人张伟(化名)向民警送上锦旗:感谢你们努力大半年帮我挽回了损失。

2021年9月,一名李姓男子到某公司推销汽车配件模具。对方自称在台州有一家模具公司,有着丰富的模具生产经验。张伟说,保险起见,自己没有马上答应,而是先实地考察了一番。

经过一段时间的了解,张伟觉得李某态度诚恳,技术上讲得头头是道,便决定和他合作。2021年11月,双方签订了第一笔合同,张伟支付了李某6万元定金。

李某收到定金后,表现得十分积极,时不时就找张伟商量生产细节,还热情地邀请他参观工厂,这也博取了张伟更多的信任。2021年12月,张伟又与李某签订了第二笔合同,并预交了13.6万元定金。但让他没想到的是,李某收钱后却迟迟不肯发货。

之后两个月,张伟多次催促,可李某

各种推脱,甚至经常不接电话。2022年3月,张伟前往李某公司察看,才发现对方早已搬走。2022年10月9日,张伟向瑞安市公安局经侦大队报警求助。

民警调查发现,李某在案发前就已资不抵债。

李某存在大量债务纠纷,他骗取的19.6万元合同定金都拿来还债了,并未投入生产。民警张挺介绍。

今年3月4日,犯罪嫌疑人李某在重庆落网。经审讯,他对自己的诈骗行为供认不讳。李某交代,自己曾经经营一家模具生产公司,由于经营不善,产生了大量债务。2021年9月,他从展会上了解到瑞安这家公司,就谋划了诈骗圈套。

经过民警的努力,4月12日,被骗的19.6万元被顺利追回,返还给受害人张伟。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌合同诈骗罪被警方依法移送检察机关审查起诉。

【相关链接】

合同诈骗罪是指以非法占有为目的,



在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额较大的行为。广大企业和单位负责人,在推销本公司产品和服务之前,要认真审查对方企业及法人的主体资格、资信情况、履约能力,并严格审查合同条款,建立健全必要的合同管理制度,降低企业经营风险。



瑞安市人大常委会关于人大街道工委工作报告的决议

(2023年4月20日瑞安市第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

瑞安市第十七届人大常委会第十次会议听取和审议了市人大常委会各街道工委关于2022年工作情况和2023年工作安排的报告,会议肯定市人大常委会各街道工委2022年的工作,原则同意各报告提出的2023年工作安排,决定批准市人大常委会12个街道工委的工作报告。

会议要求,市人大常委会各街道工委要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面贯彻落实党的二十大精神,在市人大常委会和街道党工委的领导下,严格依法履职、服务中心大局、强化自身建设,全面完成市人大常委会交办的议案、民生实事监督等工作任务,积极助力“三个一号工程”主题活动,深入推进全过程人民民主基层单元建设,持续优化代表履职服务保障,着力培育街道人大工作特色亮点,在勇闯新路谱写中国式现代化瑞安篇章中更好发挥人大街道工委作用。

瑞安市人大常委会
2023年4月20日

瑞安市人大常委会 关于接受刘瑶辞去瑞安市人民政府 副市长职务的决定

(2023年4月20日瑞安市第十七届人民代表大会常务委员会第十次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条规定和刘瑶的书面辞职请求,经会议审议决定,接受刘瑶辞去瑞安市人民政府副市长职务,报瑞安市人民代表大会备案。

瑞安市人大常委会
2023年4月20日

瑞安市人大常委会 关于叶翔免职的通知

市人民政府、市监察委员会、市人民法院、市人民检察院:

经2023年4月20日瑞安市第十七届人大常委会第十次会议通过,免去:

叶翔的瑞安市人大常委会仙降街道工作委员会主任职务。

瑞安市人大常委会
2023年4月20日

瑞安市拟提拔任用市管领导干部 任前公示通告

[2023]2号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定的要求,现将拟提拔任用市管领导干部的有关情况予以公示,征求广大干部、群众意见。

1.公示时间:从4月20日起到4月26日止。
2.反映问题的方式和要求:在公示期限内,任何个人和单位均可通过来信、来电、来访的形式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以个人名义反映问题的,提倡署报本人真实姓名。以单位名义反映问题的,应加盖公章。反映问题要实事求是,客观公正,反对借机诽谤诬告。

3.公示联系科室和受理电话:联系科室:市委组织部干部监督室,联系电话:65812527,短信举报:18958912380,举报电子信箱:ragbjd@126.com。

中共瑞安市委组织部
2023年4月20日

拟提拔任用市管领导干部名单

徐慧敏,女,汉族,1990年6月生,在职研究生,中共党员,现任瑞安市桐浦镇党委副书记、镇长,拟任乡镇党委书记。

王仕一,男,汉族,1979年5月生,大学,中共党员,现任瑞安市陶山镇党

委副书记、三级主任科员,拟提名为乡镇长候选人。

吴纯弟,男,汉族,1985年2月生,在职大学,中共党员,现任瑞安市马屿镇人武部副部长、四级主任科员,拟任乡镇党委委员。